

南方防汛

快报记者直击洪水过后的梅州石窟河

两兄弟开在河边的店铺都被冲毁

现代快报讯(记者 谢喜卓)6月23日,距离6月16日爆发的广东梅州暴雨灾害已经整整一周,现代快报记者来到曾经发生超百年一遇洪水的石窟河边,看到水位虽然已经明显下降,但林杰煌在这里经营的店铺依旧泡在水中。

6月16日8时至17日7时,梅州蕉岭县出现大暴雨、局部特大暴雨,全县平均雨量188.4毫米,最大雨量出现在广福镇,341.4毫米。受区域性短时强降雨以及上游地区特大暴雨和泄洪的影响,石窟河出现超百年一遇洪水。

今年37岁的林杰煌,在蕉岭县长潭镇经营着一家冷饮超市,旁边是哥哥开的饭店,兄弟二人的店铺背后就是石窟河。“16号那天,雨下得非常大,我们店对面的山体出现了滑坡,所以两家人都紧急撤了出来。”林杰煌回忆说,当天夜里,石窟河水位迅速上涨,冲垮了房子地基,他和哥哥经营的店铺,也都毁在了这场洪灾中。

6月23日下午,现代快报记者在现场看到,林杰煌经营的冷饮超市,已经完全掉落在水中,露在水面上的两层,也有明显的过水痕迹。旁边,林杰煌哥哥的饭店,则



房子还泡在水里,林杰煌不知道今后怎么办
现代快报/现代+记者 顾炜 摄

扫码看视频

倾斜在河岸边上,随时有掉落下去的可能。他现场介绍说:“我的房子和哥哥的一样,原本都有四层的,下面两层还泡在水里呢。”

“父母和我们的的心血都毁了,家里的唯一经济来源也断了。”原来,十多年前,林杰煌的父亲和哥哥在此新建了一栋房子,先是对外出租,后来收回来给哥哥开了饭店。随着慢慢积累,哥哥又帮助林杰煌在自己店旁边盖起了一栋房子。至此,这哥俩把所有的精力都

放在了店里,各自的家人也都逐渐跟着搬进了店里。

据林杰煌介绍,6月16日撤离当天,最初是为了避开山体滑坡,怎么也没想到河水会上涨如此之多,以至于毁了他们的家,所以什么东西都没有带出来。“两栋房子都不小,我哥那个面积稍微大一点,我们所有的财产都在里面,现在全完了。”他告诉现代快报记者,粗略估计,两栋房子加上店里的东西,价值至少在200万元以上。

快报记者探访歙县群众转移安置点

食宿妥善安排,医生宣讲消杀知识



扫码看视频



水位上涨很快 当地一处地质灾害转移安置点 现代快报/现代+记者 施向辉 摄

现代快报讯(记者 陈云龙)6月22日晚,安徽歙县防汛抗旱指挥部发布启动山洪灾害一级红色预警。从6月22日晚开始,歙县防汛抗旱指挥部已经作出部署,对全县所有居住在山区地势低洼地带和沿河沿江等地的群众进行紧急安全转移,群众被安置到歙县境内的宾馆、酒店和既有防汛安置点。6月23日中午,现代快报记者来到歙县深渡镇一处地质灾害转移安置点。

该安置点接收了70余位村民,都是老年人,主要来自该镇阳产组、上产组。据了解,当地每年夏季雨量增大,有可能遭遇山洪、泥石流、山体滑坡等地质灾害,当地会把村民们集中安置到村中的

农家乐,并提供一日三餐、住宿。像这样的安置点,在深渡镇共有5个。23日下午,现代快报记者在安置点看到,这里的住宿条件干净整洁,村民们吃过饭后正在休息。有医生正在向村民们宣讲水灾后的消杀知识,提醒大家注意卫生安全。深渡镇党委委员、武装部部长程皓告诉现代快报记者:“到27日,我们再根据实际情况决定是否让村民回家。”

23日,歙县又下起了大雨。据黄山发布消息,接丰乐水库管理处通知,13点30分,预计水位达199.0米,计划于13点30分泄洪流量提升至260立方米每秒。14时,加大至370立方米每秒。

受近期降雨影响,新安江水域

上游水位增高速度快、流量大。接浙江省防指研判通知,新安江水库即将开启泄洪闸泄洪。根据浙江省水利厅防洪1号调度令,从23日13时起新安江水库开1孔泄洪。泄洪期间水流量加大、流速加快,沿江部分区域将被淹没。为保障群众生命安全、维护正常社会秩序,将对部分区域实施交通管制和人员限行措施。6月23日13时,调度陈村水库全开溢洪道,加大预泄流量,中孔继续全开预泄,发电保持满发,预计下泄流量约2000立方米每秒。

23日晚些时候,浙江省水利厅防洪2号调度令发布,新安江水库当晚21时将加大至3孔泄洪闸泄洪,泄洪流量、流速将进一步加大。

湖南新晃山体滑坡8人遇难

6月23日凌晨4时30分,湖南省新晃侗族自治县鱼市镇斗溪村龙塘组发生突发性山体滑坡,造成4栋房屋倒塌,2户8人失联。记者23日晚间在搜救现场获悉,失联8人全部遇难。

记者从新晃山体滑坡灾害应急

救援指挥部了解到,灾害发生后,湖南省市县三级应急、消防、公安、自然资源、卫健等力量迅速赶赴现场开展救援处置工作。截至记者发稿时,现场救援力量包括人武、消防、卫健、公安、自然资源、应急、电力等部门及镇村干部共计350余人。

当日11时35分,1名失联人员被救出,现场医护人员判断其已无生命体征。此后,陆续有7名失联人员被救出,均无生命体征。

据当地技术单位勘测,滑坡体长122米、宽88米,滑体厚度5米,滑坡体总方量约5万立方米。 据新华社

国家医保局:河南两医院涉嫌欺诈骗保

据国家医保局23日消息,国家飞行检查组对河南省郑州市、周口市部分定点医药机构进行检查,初步发现郑州管城豫丰医院、周口市商水庆康医院涉嫌欺诈骗保问题。

据介绍,飞行检查组根据大数据筛查线索,对郑州管城豫丰医院进行全面检查,初步发现重复收费、超标准收费等违法违规问题,涉及医药费用102.3万元。同时发现涉嫌欺诈骗保问题,包括涉嫌虚假住院、涉嫌伪造彩超和X线摄影等检查报告、疑似虚构职工医保门诊统筹服务、以骗保为目的进行串换等。

根据大数据筛查线索,飞行检查组对周口市商水庆康医院进行全面检查,发现超标准收费、串换项目、过度诊疗,以及无现金流水账、无银行对账记录等财务管理混乱问题,涉及医药费用76.8万元。另外,还发现涉嫌欺诈骗保问题,包括疑似伪造检查检验报告、伪造医学文书、疑似虚假住院等。

目前,国家医保局已指导飞行检查组将上述问题移交属地医保部门处理。下一步,国家医保局将继续紧盯案件后续处置,确保欺诈骗保案件查处到位,违法犯罪分子得到严厉打击。 据新华社

胡塞武装称成功袭击美军航母,美方否认

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚22日发表声明说,该组织使用导弹在红海袭击了美军“艾森豪威尔”号航空母舰。

萨雷亚未透露袭击的具体时间,但强调“成功达成目标”。

美方随后否认航母遭受受损,但同时表示“艾森豪威尔”号航母当天已撤离红海回国。美国中央司令部发表声明说,胡塞武装从也门境内向亚丁湾水域发射3枚反舰导弹,但未造成美军和联军人员以及商船船员受伤,没有船只严重受损。

另据美国媒体22日援引美军方人士的话报道,在红海部署

8个多月的“艾森豪威尔”号已启程返回位于美国弗吉尼亚州诺福克的母港。目前,这艘航母已通过苏伊士运河驶入地中海。

胡塞武装此前曾于5月31日宣称对“艾森豪威尔”号航母发动袭击,美军未作官方回应。

此外,萨雷亚22日还说,胡塞武装对在阿拉伯海航行的“环球领航员”号货轮发动导弹袭击。

英国海上贸易行动办公室22日发布报告说,一艘穿越亚丁湾的商船21日观察到船只附近发生爆炸。据船员报告,所有人员安全,船只正驶向下一个停靠港。 据新华社

在选举日期宣布之前押注 英保守党4名官员涉嫌“赌选”

英国媒体22日报道,保守党一名官员涉嫌就选举日期下注,是第四名卷入“赌选”丑闻的保守党成员。一名保守党高官说,该丑闻破坏性堪比“聚会门”,令保守党再次大失民心。

据《星期日泰晤士报》报道,保守党数据事务主管尼克·梅森正在接受英国禁赌委员会调查,据说他对选举日期押了几十注。保守党告诉该报,梅森已经“请假”离岗。梅森的一名发言人说,梅森否认有过任何不当行为。

英国保守党籍首相里希·苏纳克5月22日突然宣布将于7月4日举行议会下院选举。这个日期在宣布前被严格保密,当时外界普遍预期选举会安排在秋季。

然而,英国媒体近日陆续曝出,苏纳克的助理克雷格·威廉姆斯、保守党人劳拉·桑德斯,以及桑德斯的丈夫、保守党竞选事务主管托尼·李涉嫌在苏纳克宣布选举日期前就押了注。

此外,苏纳克身边的一名特勤警卫也涉嫌押注,于19日被捕。

博彩在英国较为普遍,从赛马、足球等体育赛事到政治选举,博彩公司会精算赔率、开出盘口。但是,利用内幕消息作弊是一种犯罪行为。

对于“赌选”丑闻,苏纳克20日说感到“非常愤怒”,一旦查实有人违反相关法规,这些人不仅

要“面对全部法律后果,并且我会确保他们被赶出保守党”。

威廉姆斯和桑德斯眼下似乎没有受到任何党内处理,依然是保守党议员候选人。托尼·李已于19日“请假”离岗。

工党领袖基尔·斯塔默批评苏纳克做得太少,应该取消那两名涉事保守党议员候选人的竞选资格。

保守党内阁大臣迈克尔·戈夫22日说,在他看来,一些保守党高层搞双重标准,“对自己人使用一套规则,对其他人又是另一套规则”,这是“赌选”丑闻最具破坏性的地方。

苏纳克做出提前至7月选举的决定,被认为是“孤注一掷”。最新“赌选”丑闻让苏纳克再添新愁。

过去几年,保守党被曝出“聚会门”、职场霸凌、“咸猪手”等各类丑闻,支持率大幅落后于工党。

戈夫说,“赌选”丑闻正在“抽干保守党竞选活动的氧气”,少数几个人的行为对整个党造成巨大损害,党内其他努力争取选票的正直的候选人被拖累。

益普索集团近期民意调查显示,保守党在650个席位的议会下院可能保住115席,工党有望拿下453席。近期其他民调对保守党席位数的预测更低,有的低至50多席。

据新华社